Vyjadrete graficky prabéh funkce

y=x_+X /4



Postup

1. vytvorte tabulku se sloupci x, y
2. do sloupce x vytvorte fadu Cisel od -5 do 2 s krokem 0,1
3. do sloupce y zapiSte vzorec x*3+x*4/4 a pomoci vyplriového Uchytu roztahnéte do celého sloupce

X y
-5 31,25
-4,9 26,47
-4.8 22,12
4,7 18,17
-4.6 14,60
4.5 11,39
-4.4 8,52
4,3 5,96
4,2 3,70
4,1 1,72
-4 0,00
-3,9 -1,48

4. vytvorte graf XY bodovy - bodovy s vyhlazenymi spojnicemi

Prubéh funkce
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Prubéh funkce
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5 31,25
-4,9 26,47
-4,8 22,12
-4,7 18,17
-4,6 14,60
-4,5 11,39
-4,4 8,52
-4,3 5,96
-4,2 3,70
-4,1 1,72

-4 0,00
-3,9 -1,48
3,8 2,74
-3,7 -3,80
3,6 -4,67
-3,5 -5,36
-3,4 -5,90
3,3 6,29
-3,2 -6,55
3,1 6,70

-3 -6,75
2,9 6,71
2,8 6,59
2,7 -6,40
2,6 6,15
2,5 -5,86
2,4 5,53
2,3 5,17
2,2 -4,79
2,1 -4,40

2 -4,00
-1,9 -3,60
-1,8 -3,21
-1,7 -2,82
-1,6 -2,46
-1,5 2,11
-1,4 -1,78
-1,3 -1,48
-1,2 -1,21
1,1 -0,96

-1 -0,75
-0,9 -0,56
0,8 0,41
-0,7 -0,28
-0,6 -0,18
-0,5 0,11
-0,4 -0,06
0,3 -0,02
-0,2 -0,01
0,1 0,00

0 0,00
0,1 0,00
0,2 0,01
0,3 0,03
0,4 0,07
0,5 0,14
0,6 0,25
0,7 0,40
0,8 0,61
0,9 0,89

1 1,25
1,1 1,70
1,2 2,25
1,3 2,91
1,4 3,70
1,5 4,64
1,6 5,73
1,7 7,00
1,8 8,46
1,9 10,12

2 12,00




